       Группа 1                                        Созвездие Лира, Кассиопея
       1.По ПКЗН определите экваториальные координаты. Запишите на интер.доске.
                            α  Андромеда

2.По ПКЗН найдите объекты, имеющие координаты. Запишите на интер.доске
                            α = 6ч 43м             δ =  -16гр

3.Найдите созвездие, в котором Солнце находиться; укажите координаты.

   Запишите на интер.доске

                 1 мая                         α =                    δ =

         4.Из значков на интерактивной доске составьте схему созвездия Лира.

   Укажите ярчайшую звезду.

   5. Склонение Солнце равно +23026¢. Когда это бывает? Каково прямое восхождение Солнца в этот момент? 

       Группа 2                                    

                                             Созвездие М. Медведица, Персей
       1.По ПКЗН определите экваториальные координаты. Запишите на интер.доске
                              α  Б. Медведица

 2.По ПКЗН найдите объекты, имеющие координаты. Запишите на интер.доске
                               α = 5ч 13м             δ =  45гр57

 3.Найдите созвездие, в котором Солнце находиться; укажите координаты.
    Запишите на интер.доске

                        1 августа                   α =                    δ =

         4.Из значков на интерактивной доске составьте схему созвездия М. Медведица.

       Укажите ярчайшую звезду.

         5. Прямое восхождение Солнца 6часов. Когда это бывает? Каково склонение Солнца в этот момент?
       Группа 3                                      
                                                      Созвездие Б. Медведица, Орион
       1.По ПКЗН определите экваториальные координаты. Запишите на интер.доске
                                     α  Волопаса

2.По ПКЗН найдите объекты, имеющие координаты. Запишите на интер.доске 
                                        α = 0ч 38м             δ =  56гр

3.Найдите созвездие, в котором Солнце находиться; укажите координаты.
  Запишите на интер.доске

                           1 декабря                  α =                    δ =

       4.Из значков на интерактивной доске составьте схему созвездия Орион.

   Укажите ярчайшую звезду.

 5. На какой высоте в Красноярске (j =55гр. ) наблюдается верхняя кульминация Арктура (α Волопаса)? 

       Группа 4                                    
                                                       Созвездие Дракон, Андромеда
       1.По ПКЗН определите экваториальные координаты. Запишите на интер.доске
                                                 α Льва

2.По ПКЗН найдите объекты, имеющие координаты. Запишите на интер.доске
                                 α = 18ч35м            δ =  38гр45

3.Найдите созвездие, в котором Солнце находиться; укажите координаты.
   Запишите на интер.доске

                    1 ноября                   α =                    δ =

        4.Из значков на интерактивной доске составьте схему созвездия Кассиопея.

   Укажите ярчайшую звезду.

 5. Какая звезда в Красноярске (j =55 гр. ) кульминирует на высоте 43° 26¢? 

